

Пресс-релиз

Рост во всех подразделениях компании Gebrüder Weiss

Логистическая компания расширяет сеть в Европе и других континентах и увеличивает чистый оборот до 2,5 миллиардов евро / Высокий спрос в сфере электронной торговли / 112 миллионов евро инвестиций в расширение филиалов / По-прежнему в центре внимания: цифровые услуги и «зеленая» логистика

Лаутерах, 16 марта 2022 г. Международное транспортно-экспедиторское предприятие Gebrüder Weiss достигло в прошедшем отчетном году чистого оборота 2,54 миллиарда евро. Это соответствует росту на 43 процента по сравнению с предыдущим годом (2020: 1,77 млрд. евро). Более 70 процентов этого роста обеспечило подразделение воздушных и морских перевозок. Из-за глобального дефицита провозных мощностей по всему миру грузовые тарифы судоходных компаний и авиаперевозчиков увеличились в несколько раз. Эти возросшие затраты внесли значительный вклад в повышение оборота Gebrüder Weiss, но также повлек за собой особые сложности.

«2021 год был исключительным, для него была характерна высокая волатильность. Весьма сильное влияние оказал дисбаланс, вызванный недостатком мощностей по грузообработке и высоким спросом. Только благодаря высокой вовлеченности и существенным усилиям нам удалось обеспечить надежные транспортные решения для наших клиентов, несмотря на ограниченность ресурсов. Я горжусь тем, чего достигли наши сотрудники в этих сложных условиях», — говорит Вольфрам Зенгер-Вайсс, Главный исполнительный директор Gebrüder Weiss.

Для удовлетворения растущих потребностей клиентов в 2021 году компания увеличила число организованных чартерных авиарейсов для перевозки грузов и использовала при этом пассажирские самолеты, переоборудованные под перевозку грузов. Важным этапом развития для всемирной сети стала покупка компании Ipsen Logistics в Германии, Польше и Малайзии в конце 2020 года. В целом подразделение воздушных и морских перевозок и логистики достигло оборота 1030 миллионов евро (2020: 470 млн. евро).

Подразделение наземного транспорта и логистики успешно завершило год с ростом продаж на 16 процентов до 1277 миллионов евро (2020: 1104 млн. евро). Для повышения эффективности компания Gebrüder Weiss внедрила инновационные технологии для маршрутизации, планирования отгрузок и измерения груза; был введен интермодальный маршрут из Вены до региона Рур в Германии. При перевозках наземным транспортом были установлены новые рекорды по количеству отправок.

В рамках [доставки на дом](#) компания Gebrüder Weiss доставила около 1,74 миллиона отправок получателям в Австрии и во многих других странах Восточной Европы и укрепила свою лидирующую позицию на рынке (2020: 1,37 млн. отправок). Компания DPD Österreich, одним из владельцев которой является курьерская служба Gebrüder Weiss, отправила в 2021 году более 66,5 миллиона посылок. Это соответствует росту на 16 процентов по сравнению с предыдущим годом, что вызвано, прежде всего, увеличением объема работы с физическими лицами.

Сильные позиции на рынках Центральной и Восточной Европы

В Баварии благодаря выгодным приобретениям компания Gebrüder Weiss укрепила свою южно-германскую сеть наземного транспорта. Дополнительно были приобретены компании в Болгарии и Турции, новые филиалы были открыты в Венгрии, Чехии и Южной Корее. В общей сложности компания инвестировала 112 миллионов в расширение существующих филиалов и строительство новых (2020: 75,6 млн. евро). За все время существования компании это рекордный объем инвестиций в истории предприятия. С расширением сети увеличилось и число сотрудников: численность персонала выросла на восемь процентов и составляет около 8000 работников.

14 500 пользователей используют новый портал myGW

Для оптимизации логистических процессов своих клиентов компания Gebrüder Weiss делает повышенную ставку на цифровые инструменты. «Требования к скорости, эффективности и прозрачности всей цепочки поставок значительно возросли. Вывод на международный рынок и дальнейшее развитие нашего клиентского портала [myGW](#) стали для нас важным знаковым событием», — говорит Вольфрам Зенгер-Вайсс. Цифровая платформа предоставляет клиентам информацию о товарных потоках в реальном времени, и ее уже используют более 14 500 пользователей в 19 странах. Кроме того, для нескольких значимых клиентов были реализованы проекты в области управления цепочками поставок.

Логистическая компания намерена продолжать развитие в этой сфере и расширять спектр своих цифровых сервисов. «Коронавирусный кризис показал, насколько важен контроль над физической инфраструктурой. Наша стратегия «Лучшее из двух миров», т. е. современные цифровые инструменты с одной стороны, логистические центры, транспортные ресурсы и хорошо обученные сотрудники — с другой, максимально оправдала себя», — говорит Зенгер-Вайсс.

Углеродная нейтральность до 2030 г.

До 2030 года логистическая компания намерена сделать свои филиалы нейтральными по выбросам углекислого газа. Для этого только за прошедший год были размещены восемь фотоэлектрических энергетических установок в логистических терминалах Австрии и Германии. Работы в других филиалах намечены на этот год. Помимо этого, предприятие внедряет новые технологии: один из первых в мире водородных грузовых автомобилей уже зарекомендовал себя в практической логистике, а другие альтернативные приводы, работающие на сжиженном газе и электричестве, используются в тяжелых грузоперевозках и для доставки на дом. Для своих клиентов компания Gebrüder Weiss создала сервис [zero-emissions](#), который дает возможность компенсировать выбросы CO₂ от любой логистической услуги дополнительной денежной суммой. Эти деньги идут на финансирование сертифицированных проектов по защите климата.



Подпись под изображением: Логистическое предприятие достигло в прошлом отчетном году предварительного чистого оборота в размере 2,5 млрд. евро (источник: Gebrüder Weiss).



Подпись под изображением: Вольфрам Зенгер-Вайсс, Главный исполнительный директор Gebrüder Weiss. (Источник: Gebrüder Weiss / Гнаудшун).



Подпись под изображением: Руководство Gebrüder Weiss (слева направо): Лотар Тома, Петер Клоибер, Вольфрам Зенгер-Вайсс (председатель) и Юрген Бауэр (источник: Gebrüder Weiss / Гнаудшун).



Подпись под изображением: Gebrüder Weiss поддерживает альтернативные приводы. Здесь представлен водородный грузовой автомобиль, который уже на протяжении года используется в Швейцарии. (Источник: Gebrüder Weiss / Самс).



Подпись под изображением: В 12 филиалах компании Gebrüder Weiss используются фотоэлектрические энергетические установки, которые вырабатывают около 7,3 гигаватт электроэнергии и ежегодно уменьшают выбросы CO₂ на 480 тонн. (Источник: Gebrüder Weiss / Штарк).

О Gebrüder Weiss

Gebrüder Weiss Holding AG, расположенная в г. Лаутерах (Австрия), является международной логистической компанией с полным комплексом услуг, в 180 филиалах которой работают около 8000 сотрудников. За последний год компания достигла годового оборота 2,5 миллиарда евро (2021). Спектр услуг включает транспортные и логистические решения, цифровые сервисы и управление цепочками поставок. Сочетание цифровых и физических компетенций позволяет концерну быстро и гибко реагировать на потребности клиентов. Благодаря множеству экологических, экономических и социальных мероприятий это семейное предприятие, чья история в транспортной отрасли началась более 500 лет назад, сегодня стало пионером в области устойчивого развития. www.gw-world.com

Контакты

Gebrüder Weiss, отдел корпоративной коммуникации

press@gw-world.com

Bundesstraße 110, A-6923 Lauterach, Австрия

Тел. +43.5574.696.2169

Факс +43.5.9006.2173

www.gw-world.com/news